



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 45. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. november 9.

Együtt a vizek mentén



Ez volt a címe a Tessedik Táncegyüttes legújabb műsorának, melynek szarvasi premierjét láthatta a közönség a múlt héten szombaton délután.

Amint Csasztvan András bevezetőjében elmondta, az új produkció Galát Péter ötletéből született, aki rendezője is a Kárpát-medence vízrajzát követő, a különféle tájegységek táncait bemutató előadásnak. Az „Együtt a vizek mentén” c. műsor már bemutatkozott Budapesttől Kecskeméten át a nyári Művészetek Völgye Fesztiválig számos helyen, abban, hogy a szarvasi közönség viszonylag későn láthatja, szerepe volt a művelődési központ felújí-

tásának is. A bevezető szavakat követően a színpadra léptek a táncosok, a muzsikuskok, s bemutatták sokrétű produkciójukat. Lenyűgöző tájképekkel is illusztrálták azt, hogy éppen merre járunk a Kárpát-medencében, s a táncprodukciók mellett voltak népdal, népmese és hangszeres előadások is, melyek mind-mind elnyerték a nézők tetszését. Amint Csasztvan András is utalt rá, a Kárpát-medence középpontjánál – Szarvason – „járva” egy kuriózumot láthatott a közönség: a '60-as évekből származó MTA-kutatáskor rögzített cigánytánc elevenedett meg a színpadon.

T.L.

A kompetencia a Magyar Tudomány Napján

A kompetencia azaz a cselekvőképesség, a bennünk lévő tudás eredményes problémamegoldó képességgé fejlesztésének elméleti és gyakorlati kutatási eredményeit választotta témául a TSF Pedagógiai Főiskolai Kara a Magyar Tudomány Napja alkalmából rendezett konferenciájának. A rendezvény nyitáskor, november 8-án reggel, dr. Virágné dr. Horváth Er-

Köszöntőjében Szakács Mihályné dr. főigazgató visszapillantott a Magyar Tudomány Napjának történelmi előzményére, az 1825-ös pozsonyi rendi országgyűlésre, ahol Széchenyi István több társával egyetemben jelentős összeget ajánlott fel a Magyar Tudomá-

nyos Akadémia létrehozásának ügyére.

Az idei kari konferenciával kapcsolatban elmondta, hogy jó alkalom ez arra, hogy a kollégák bemutassák az elméleti és gyakorlati kutatás területén elért eredményeiket, melybe így a hallgatók is

betekintést nyerhetnek. –Talán felébred bennük a vágy arra – mondta, hogy később ők maguk is kutassák ezeket a területeket. Utalt arra a főigazgató asszony, hogy a kompetencia-kutatással szinte valamennyi nemzetközi és hazai pedagógiai kutató műhely foglalkozik, a szarvasi pedagógiai kar oroszlánrészt vállalt a kompetencia alapú nevelési módszerek kidolgozásában.

Az oktatói kutatócsoportok előadásait a téma jeles szakte-

kintélye, a Szegedi Tudományegyetem professzora dr. Nagy József előadása előzte meg, aki első ízben tartott átfogó, összefoglaló előadást az általa irányított szegedi kutatóműhely hetvenes évek óta végzett kutató munkájáról. Előadásának címe: A kompetenciaelvelmélyezése az oktatásban és a kutatásban.

A nap programjában helyet kaptak még hallgatói prezentációk is és megnyílt a kar művésztanárainak kiállítása.